ITomoxnaB HECKOIBKO MHUHYT 4 YBUIOEII 9TO Paiiku BEITIPBEITUBAET C KYCTOB, a Py’X IIPpU3EeMIISAETCH.

[Tornapus nanblueM Paky KOTOPHIM 3ajie3 MHE Ha I1JIeY0 U JIafloHbI0 PyX KOTOPBIN CTasl IEpEeno
MHOM, 5 Ha4aJl AyMaTh KaKoe HallpaB/lieHHe UM BHIOPATk.

Ectb Bcero Tpu HampasjieHHe: BOUH, Mar, aCCaCcuH. BOMH Ka4yaeT CUJy, BLIHOCIIUBOCTD U JIOBKOCTE.
Mar uHTEeNNeKT, AyX U MyAPOCTb. ACCaCHH JIOBKOCTD, CUJIy ¥ UHTEJIIEKT. f KOHEYHO He JII00JII0
OIIPEefieNaThCS Ha KaKOU-TO UMEHHO XapaKTEePUCTUKe UK Kilacce, g 000 BCE KayaTh U
HCII0/Ib30BaTh. BEITh yHUBepcanoM. Ho TyT TonbKo Tpu BapuaHTa, Tak 4To Paiiko OymeT accacuHoM, a
Pyx BouHOM.

«Pyx momy4un nyTh BouHa

Boun ¥p. 1 (0/10)

Ox nonyyaet + 5 Cunsl, BeiHOCIMBOCTY U JIOBKOCTH 3@ KaXXAbIA YPOBEHbD.»

«HaBrIK OTKDPBIT C IIOMOIIIBIO BBIﬁpaHHOI"O IIyTu BOMHA!

HasBanune: «Kpemnkoe 3m0poBbE»

Tum: ITacCuBHEBIN.

Yposens: Hety

CroumocTth: HeTy.

KynpayH: OTCyTCTBYyET.

Onucanue: + 50% x HP.»

«HaBBIK OTKPHIT C IIOMOIIIbI0 BHIOPAHHOT'O My TH BOMHA!

Ha3spaHue: «COIPOTHUBJIEHHE YPOHY»

Tum: ITacCUBHEI.

YposeHns: 1



CroumocTts: Hety.

KynpayH: OTCyTCTBYyeET.

Omnucanue: + 10% K CONMPOTHUBIIEHUIO OyIb KAKOMY YPOHY.»

«HaBBIK OTKPHIT C IIOMOIIIbI0 BHIOPAHHOT'O My TH BOMHA!

Ha3sBaHue: «CunbHBIY yoap»

Tum: AKTUBHEBIN.

YposeHns: 1

CrouMocTts: 10 JH.

Kynpays: 1 munyTa.

Omnwucanue: + 30% K crnepnymwolel Ballel aTake.»

«HaBrIK OTKDPBIT C IIOMOIIIBIO BBIﬁpaHHOI"O IIyTH BOMHa!

Hassauue: «Ilut»

Tumn: AKTUBHBIN.

Yposens: 1

Croumocts: 30 OH B MUHYTY.

KynpayH: 5 MuHyT.

Onucanue: YBenuuuBaeT Bally 3amuty Ha 40 %.»

«PallKo IOIy4u1 IyTh accacuHa

Accacus Yp. 1 (0/10)

Ou mony4aet + 5 Cunbl, MHTENNMEKTa ¥ JIOBKOCTH 3a KAXKIbIA YPOBEHb.»



«HaBBIK OTKPHIT C TIOMOIIBIO BEIOPAHHOTO IIYTH accacuHa!

HasBanue: «IIoBeIIIIEHHAS CKOPOCTH»

Tun: ITacCuBHEBIN.

Yposens: Hety

CroumocTts: HeTy.

KynpayH: OTCyTCTBYyeT.

Omnucanue: + 100% K CKOPOCTH ITepeABUKEHHUS. »

«HaBBIK OTKPHIT C IOMOIIBI0 BEIOPAHHOTO MTyTH accacHHa!

Ha3sanmue: «IIOBBHIIIEHHBIN YPOH»

Tum: ITacCUBHEI.

YposeHns: 1

CroumocTts: Herty.

Kynmays: 0TCyTCTBYeT.

Onucanune: + 20% x atake.

+ 100% K CKpBITOX aTake.»

«HaBBIK OTKPHIT C TOMOIIBI0 BEIOPAHHOTO ITyTH accacHHa!

HasBaHue: «PLIBOK 3a CIUHY»

Tum: AKTUBHBIN.

YposeHns: 1



CrouMmocTts: 100 5H.

Kynpays: 1 MmunyTa.

Onmcanue: YBeTHUMUBAET Ballly CKOPOCTH B 5 pa3 Ha 10 cekynn. Ecu aTaka ymanack Co CIIUHEI YPOH
YBETMYUBAETCS B 2 Pa3a, €CJIM eIl€ U CKPHTas, TO B 4 pasza.»

«HaBBIK OTKPHIT C TIOMOILBI0 BEIOPAHHOTO ITyTH accacHHa!

Ha3sanue: «CokpuiTUE»

Tum: AKTUBHBIN.

YposeHns: 1

CroumocTs: 30 OH B MUHYTY.

KynpayH: 2 MUHYTHL.

Onucanue: [ToTHOCTHIO CKPEIBAET Ballle IPUCYTCTBUE. Boree crabble Bparu Wiu Te y KOro HeTy
"4yyTha" UJIM HABLIKOB OOHapyKeHUs, He 3aMeTST Bac faxe ecyu Bh OymeTe mepen HUMU.»

— Kpyrtsie HaBeiku. U I1yTu xopormu. JIafHO Hago UCIO0Ib30BaTh BECH OIBIT ¥ OBICTPO MOBHIIIATD
ypoBHM Hamu. CHayasla MOBHIIaeM OCHOBHOU ypoBeHb Paviku 1o 10, motoM Pyx, a moTom MeHsI. —

«PallKo IIOBBICUJI YPOBEHB!»

«PaliKO ITOBBICUJI YPOBEHB!»

«PallKO ITOBBICUJI YPOBEHB!»

«PaliK0 ITOBBICUJI YPOBEHB!»

«PallKO ITOBBICUJI YPOBEHB!»

BrIMONTHEHO CKPHITOE 3afiaHue: [JoOPHIT X035IUH

[TpokaydaThk CHavaja cBoero nutomiia K 10 ypoBHIO, a IIOTOM TOJILKO Cebs.



Harpapa: 200 cBoGopmHOr0 omnbita, Kamens aBomonuu F-paHra.»

«PyX IIOBBICHII YPOBEHB!»

«Pyx MOBEICKT YPOBEHB!»

«PyX IIOBBICUII YPOBEHB!»

«PyX MOBEICKT YPOBEHB!»

«PyX IIOBHICUII YPOBEHB!»

«BBI TIOBBICUITH YPOBEHB!»

«BEI TOBEICUIIY YPOBEHB!»

«BBI TIOBBICUITH YPOBEHB!»

«BEI TOBEICUJIY YPOBEHB!»

«BBI TOBEICUITA YPOBEHB!»
BruManue! 3TOT mepeBon, BO3MOXKHO, €III€ HE TOTOB.

Ero cratyc: ugeT mnepeBop

http://tl.rulate.ru/book/62123/1664555



